

Rodiče s dětmi dlabali v mateřince dýně



ANTONÍN HRÍBAL

Tachov – Desítky rozsvícených dýňových hlav nyní zdobí Mateřskou školu Pošumavská v Tachově. Vytvořili je děti a k pomoci si přizvaly na úterní odpoledne i rodiče. Ve všech čtyřech třídách mateřinky tak společným úsilím vznikala různé výtvořky symbolizující svátek Halloween. Pro děti mateřinka také připravila malou strašidelnou cestu po zahradě. Na deseti stanovištích s maskami strašidel nebo duchů chlápce a děvčata, většinou v převlecích, získávali razítka. Na závěr je pak čekala sladká odměna.



Zásilka pro Michalku z mateřské školy „Kytička“ v Kostelci



Kostelec – Mateřská škola se hned po zahájení školního roku zapojila do charitativní akce Sběr víček od PET lahví pro nemocnou Michalku Láníkovou.

Děti mateřinky, za podpory svých rodičů, pilně víčka pro Michalku strádající a nosí do školky.

Ve dnech 1. a 2. října jsme s dětmi navštívili místní poštu, kde děti nasbíraná víčka sami rozdělili do krabic, zalepily, zvažily, opatřily adresou a všemi poštovními razítky a vypravily tak první dávku pomoci na cestu. Informace, že k Michalce se víčka, prostřednictvím pošty, dostanou již

druhý den, byla pro děti moc důležitá a byly na sebe náležitě hrdé.

Děkujeme všem dětem a jejich rodičům, kteří se ke sbírce připojili i všem ostatním, kteří tak teprve učiní. Akce pokračuje do konce dubna roku 2013.

Více se můžete dozvědět na:

michalka-lanikova.cz

Příspěvek zaslala:
Marie Benediktová,
ředitelka MŠ Kostelec



INZERCE

V nové práci díky projektu RESTART - Chomutov a podpoře MPSV

„Firma, kde jsem pracoval, zkrachovala. Naštěstí se objevila nabídka účasti v projektu RESTART - Chomutov a díky tomu mám teď opět práci.“ Slova Vincence Studeného z Jirkova potvrzují funkčnost projektu RESTART Chomutov, na nějž poskytlo prostředky Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR společně s Evropským sociálním fondem.



„Původně jsem pracoval ve společnosti R.B. Farquhar s.r.o. Byl jsem tam tři roky jako obkladač. Firma ale zkrachovala,“ vzpomíná dvaapadesátiletý Vincenc Studený.

„Tehdy tam naštěstí přišel člověk z projektu RESTART - Chomutov a nabízel propouštěným zaměstnancům, ať se

do něj zařadí.“ Pan Studený prošel rekvalifikací na vysokozdvih (pozn.: obsluha vysokozdvizného vozíku), jeřábnickým a vazačským kurzem. Je

si vědom, že se jedná o kurzy finančně náročné, a proto si velice cení, že se jich mohl bezplatně účastnit. Navíc nám původní firma zůstala dlužná za platy, takže bych si to vůbec nemohl dovolit zaplatit sám.“ Jako užitečné ale vidí všechny etapy projektu. „Hodně nám daly psychotesty, kde jsme se o sobě něco dozvěděli a důležité bylo také to, že jsme přišli do staré party. Docházeli tam všichni z původní fabriky,“ dodává.

Panu Studenému nabídli práci ve společnosti MŠ TRANS – Miloš Šulc v Chomutově, kde pracuje jako mechanik. „Práci v MŠ TRANS – Miloš Šulc jsem si našel sám. Oslovil mě šéf společnosti a přijal mě. Musím říct, že osvědčení a kurzy se mi v tu chvíli velmi hodily. Zařazený jsem jako mechanik. Využívám tady hlavně vysokozdvih,“ vypráví.

Pochvaluje si, že má opět jistou práci a příjem pro svou rodinu. „Smlouvu mám na

dobu neurčitou, máme tu jistotu a šéf je na nás hodný, kupuje nám dokonce obědy,“ směje se.

Projekt RESTART - Chomutov je financovaný prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost z ESF a ze státního rozpočtu ČR.

Více informací o Evropském sociálním fondu v ČR a jeho operačních programech naleznete na stránkách www.esfcr.cz.

